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Ata da 2.501 (Segunda Milésima, Qüingentésima primeira) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 1ª Reunião do II Período Legislativo de 2009. Aos 
dezoito dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 horas na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros Sousa, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
Félix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros, José Ari Bezerra 
Dantas, Francisco Dias de Araújo. Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da Silva. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberto os Trabalhos da presente 
sessão e determinou a leitura do expediente; a Vereadora Marineide Alves Dantas, 
1ª Secretaria fez leitura das seguintes indicações: a de nº 084 – Requer 
providências no sentido de que seja construído uma quadra poliesportiva coberta 
no Povoado Bulhões – preposição da Vereadora Stella Bárbara Fernandes – 
subscrita pelos Vereadores Ismael Medeiros Souza e Leonardo Ferreira de 
Azevedo; Ind. 085/2009 Requer providências no sentido de que seja pavimentado 
a Rua Oscar Nelson Lopes de Araújo – localizado no Bairro Ari de Pinho de nossa 
cidade – preposição do Vereador José Ari Bezerra Dantas – subscrito pela nobre 
Vereadora Marineide Alves Dantas; Ind. 086/2009 – requer providências no sentido 
de que seja feito a pavimentação da Travessa entre as Ruas Mário Gonçalves e 
Adalberto Braz – ambas situadas no Bairro Ari de Pinho – preposição do Vereador 
José Ari Bezerra Dantas; Indicação nº 087/2009 – requer ao chefe do Poder 
Executivo Municipal que seja denominado de Travessa Wisley Kelis Dantas (Nenzo) 
a Travessa que fica localizada entre as ruas Tomaz de Araújo e Joaquim José 
Bairro Centro de nossa Cidade – preposição do Vereador Francisco Dias de Araújo; 
e a indicação de nº 088/2009 – requer ao Sr. Presidente providências no sentido 
de que seja Transmitido nossas sessões através das ondas de rádios ao alcance de 
nosso munícipes – preposição do Vereador José Ari Bezerra Dantas. Depois o 
Senhor Presidente informou que as indicações sessão incorporadas na ordem do 
dia da próxima sessão; e passado este momento estando inscrito o Vereador José 
Ari Bezerra Dantas, terceu comentários a respeito vários assuntos, entre eles 
matéria publicada em Jornal onde notícia que uma artista Acariense, conhecida por 
Titina e sua amiga Kitéria Kelly, integrantes do grupo de Teatro CARMIN, irão 
Participar de evento na França, portanto pede para que a Casa envie uma Moção 
de Parabéns para ambas; comentou a respeito de toda programação da festa de 
nossa Senhora da Guia, inclusive do novo roteiro da Procissão que deu muito 
certo, não ouvimos nenhuma reclamação e sim elogios a equipe da paróquia pela 
idéia; Comentou também a respeito da sessão Solene de entrega de Títulos de 



Cidadão Acariense, aqui realizado com muito sucesso, bem participada. O 
Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros apartou o colega José Ari Bezerra 
Dantas e falou do novo roteiro da procissão de Nossa Senhora Da Guia, achando 
valido e até surgerindo que deveria ser até maior, fazendo um percusso pelo Bairro 
Ari de Pinho; e comentou também do crescimento que teve o Desfile do Agricultor, 
este ano foi bem maior do que os anos anteriores. Os edis Félix Eduardo Bezerra, 
Stella Bárbara Fernandes, Ismael Medeiros Souza, Marineide Alves Dantas e 
Francisco Dias de Araújo, terceram comentários a respeito do novo roteiro da 
procissão de Nossa Senhora da guia, onde todos gostaram do mesmo e até 
frizaram alguns pontos onde chamaram atenção, tanto pela arrumação das casas, 
com flores, imagens etc, principalmente na rua Maria Nunes, e pela emoção e 
alegria que vimos dos idosos quando na passagem pelo abrigo. Depois retomou a 
palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas, onde informou da sua visita nas 
Secretárias Municipais de Obra, Assistência Social e Agricultura, fazendo cobranças 
de ações pendentes em prol da população; comentou a questão do roço que está 
precisando nas áreas rurais, mais a melhoria das estradas, dando prioridade as 
linhas que trafegam estudantes; informou da continuidade dos serviços de 
sinalização das estradas vicinais, trabalho este realizado pelo Vereador; voltou a 
fazer cobrança dos comparativos de gastos com relação a diárias pagas pelo 
Executivo – no período de janeiro a março de 2008 e janeiro a março /2009, e 
também copias das folhas de pagamento dos meses de março /2009; depois 
parabenizou a Colega Marineide Alves Dantas pela passagem natalícia; 
parabenizou a pessoa de Duarque como participante na arbitragem do 
Campeonato realizado recentemente em nossa cidade, e enfim parabenizou todas 
equipes participantes do evento. Usou da Tribuna também a Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes onde falou de sua participação em todos os eventos realizados 
durante a Programação da festa de Nossa Senhora da Guia; fez referência em 
destaque as comemorações aos 100 (cem) anos da escola Estadual Tomaz de 
Araújo; Estabelecimento de Ensino de grande referência em todo Estado do RN, e 
especialmente do nosso Acari; comentou da sessão Solene de entrega de Títulos 
de cidadão Acariense; muito bem organizada, com uma participação muita boa, 
todos homenageados ficaram felizes; com relação ao novo roteiro da procissão, só 
ouvimos elogios, realmente foi válido a  mudança, parabéns pela idéia, e quanto a 
Titina ficou feliz, e sabe que a mesma só tem a crescer, pois é sua amiga pessoal e 
conhece seu talento, Titina sempre foi aquela pessoa de sempre gostou de Teatro; 
e parabéns Marineide nossa Colega de Câmara, pelo seu aniversário, muita Paz e 
muita Saúde no decorrer de sua existência. O Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo, levou seu pronunciamento onde inicialmente terceu comentários a 
respeito do desfile do agricultor, programação há muito tempo já inserida no 
período da festa de Nossa senhora Da Guia, evento encabeçado pelo sindicato dos 
trabalhadores rurais, através de sua equipe, onde reunido juntamente com o Poder 
Público, Emater, Associações Rurais e seus Produtores, sempre se unem e tem 
feito o encerramento daquele evento, onde todos os anos vem só aumentando, se 
tornando uma grande revelação da programação de nossa festa; Este ano em 



virtude de ter caído em final de semana os dias principais, ou seja o dia 14 na 
sexta e o 15 no sábado, a festa foi uma das maiores que já se viu; portando não 
sei se poderia partir da igreja ou da própria Sociedade, viabilizar um estudo vendo 
a possibilidade de uma mudança quanto a data de nossa festa, contanto que 
deixasse o dia 15 dentro deste período, podendo ser analisado para 2 (dois) finais 
de semana; apesar que me parece a igreja não aceitar mais esse tipo de mudança, 
como exemplo já aconteceu em várias cidades da Região do Seridó; se isto viesse 
acontecer seria ótimo para nossos acarienses que residem fora e visitantes que 
desejam participar da festa, como exemplo este ano, foi de muita gente, acredito 
que não deixou de vir nenhuma família; outra necessidade que viemos foi a 
questão da sinalização, é preciso o Poder Público determinar alguém 
exclusivamente para este fim nos pontos onde é preciso acontecer os desvios, 
assim os veículos não ficam perdidos como aconteceu; pediu o envio de 
documento para a Direção da escola Tomaz de Araújo, parabenizando pela 
programação alusiva aos 100 9cem) anos daquela instituição ; falou das belíssimas 
exposições que tiveram no Museu Histórico, especialmente a que diz respeito aos 
afrodescendentes; comentou também a respeito da noite do estudante, onde 
estiveram vários alunos da rede estadual e Municipal recebendo medalhas por 
terem se destacado na educação do nosso Estado; e enfim quero dizer que toda a 
festa foi de muita paz e sucesso, graças a Deus. Ismael Medeiros Souza solicitou 
verbalmente o apoio da Casa para o envio de uma Moção de Pesar aos familiares 
de seu Raimundo Bezerra de Souza; Félix Eduardo Bezerra solicitou também 
verbalmente o apoio da Casa para que seja enviado Moção de Parabéns para a 
Banda Maestro Felinto Lúcio Dantas, pelo brilhante trabalho Cultural que sempre 
tem feito em nossa Cidade especialmente no período da festa de nossa Padroeira, 
Ismael Medeiros Souza retomou a palavra e também informou que seria 
interessante o envio de Moção para o Coral Municipal Amália Rodrigues de 
Carvalho que muito abrilhantou todo novenário da festa; O Vereador Félix Eduardo 
Bezerra lembrou do assunto aqui abordado com relação a sessão Solene que 
recentemente aconteceu quando na entrega de Títulos de Cidadão Acariense 
apenas fez sua crítica com relação ao local, infelizmente nossa Casa não comporta 
este tipo de evento. Nas explicações pessoais o Vereador Francisco Dias de Araújo 
fez referência ao desfile do agricultor, onde podemos vê o resgate da Cultura viva 
do homem do campo, mostrando todo seu equipamento de Trabalho. Félix 
Eduardo Bezerra também terceu esse mesmo comentário falando do brilhantismo 
que teve o desfile e até da participação de pessoas visitantes de municípios 
vizinhos. Nas considerações finais da Presidência, o Sr. Ismael Medeiros Souza 
informou que diante das solicitações e acatado por todos os edis presentes, essa 
Casa enviará todas as Moções aqui solicitadas para quem de direito; Parabenizou e 
ao mesmo tempo agradeceu a participação e o envolvimento dos funcionários da 
Casa, que não mediram esforços para que tudo acontecesse com sucesso a 
Solenidade de entrega de Títulos de Cidadão Acariense; Comentou também do 
grande sucesso que teve a festa de Nossa Senhora da Guia, onde as famílias e os 
amigos poderam se reencontrar, e quanto a possibilidade de viabilizar um estudo 



para a mudança da data de nossa festa, se for de acordo de todos podemos 
formar uma comissão e vê junto ao Conselho Paroquial essa possibilidade, muito 
embora somos sabedores que a igreja já não mais aceita esse tipo de mudança, 
conforme também disse o nosso colega Leonardo Ferreira de Azevedo em sua 
colocação. E nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão 
convidando todos para a próxima dia 25 de agosto de 2009. em horário regimental 
e manda lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta 
em 18 de agosto de 2009 – Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas. 


